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Λευκωσία, 28 Σεπτεμβρίου 2022 
 
Προς: Όλα τα Μέλη 
 
Θέμα: Σχέδιο Ψηφιακής Αναβάθμισης των Επιχειρήσεων 
 
 
Κυρίες/οι,  
 
Σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (ΥΕΕΒ), έχει 
ανακοινώσει την έγκριση του πολύ αναμενόμενου  Σχεδίου Ψηφιακής Αναβάθμισης των 
Επιχειρήσεων. Ο συνολικός προϋπολογισμός κατά την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 
ανέρχεται στα €20 εκ. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής στο Σχέδιο έχουν υφιστάμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις που θα 
υλοποιήσουν δαπάνες στην κατηγορία της ψηφιακής αναβάθμισης (περιλαμβανομένου και του 
ηλεκτρονικού εμπορίου), καθώς και νέες μικρομεσαίες επιχειρήσεις των οποίων η επενδυτική 
πρόταση περιλαμβάνει απαραίτητα ηλεκτρονικό εμπόριο/κατάστημα ή/και εφαρμογή προηγμένων 
ψηφιακών τεχνολογιών. 
 
Η ένταση της χορηγίας ανέρχεται στο 50% του επιλέξιμου προϋπολογισμού της πρότασης με 
ανώτατο ποσό χορηγίας τις €50.000 και μπορεί να καλύψει δαπάνες για εξοπλισμό που απαιτείται 
για τη ψηφιακή αναβάθμιση, λογισμικά “off the shelf”, εξειδικευμένα λογισμικά, συστήματα, 
προγράμματα και υπηρεσίες πληροφορικής, καθώς και άλλες δαπάνες ψηφιακής αναβάθμισης που 
δεν σχετίζονται άμεσα με συστήματα πληροφορικής. 
 
Στις περιπτώσεις επιχειρήσεων που είναι εγκατεστημένες ή θα εγκατασταθούν σε ορεινές και 
μειονεκτικές περιοχές, η ένταση της χορηγίας ανέρχεται στο 60% του επιλέξιμου προϋπολογισμού 
της πρότασης με ανώτατο ποσό χορηγίας τις €60.000. 
 
Σημειώνεται ότι οι αιτήσεις / προτάσεις θα υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της 
ιστοσελίδας http://fundingapps.mcit.gov.cy κατά την περίοδο υποβολής προτάσεων που θα 
καθοριστεί με σχετική ανακοίνωση του ΥΕΕΒ τις προσεχείς εβδομάδες. 
 
Βρείτε την ανακοίνωση του Σχεδίου καθώς και τον οδηγό πατώντας εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τους αρμόδιους 
Λειτουργούς του ΥΕΕΒ στα τηλέφωνα 22867284, 22867282, 22867149, 22867151, 22867247. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Κύπρος Αντωνίου, 
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης,  
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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